

党建共建聚合力 共享共进见实效

邮储银行周口市分行深入推进“共建、共享、共进”党建专题活动

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 郭哲一) 基层党组织“共建、共享、共进”活动是邮储银行深入贯彻新发展理念,创新基层党建模式,推动党建工作与业务工作深度融合的一项重要举措。开展“共建、共享、共进”活动以来,邮储银行周口市分行党委高度重视,牵头组织基层13个党支部深入开展“外部共建、行内共建、系统内共建”活动,以“联学共建、支部交流、项目联动、破解难题、联合行动”为载体,实现了进一步整合工作资源、交流工作经验、资源共享和优势互补,提高了全行党的建设工作质量,达到了更好服务客户的目的。

着力廉洁教育,筑牢党风廉政防线。13个党支部陆续组织党员干部到市检察院学院、沈丘县警示教育基地等开展党风廉政专题教育活动,通过鲜活的案例,警示警醒广大党员干部时刻坚定理想信念,提高政治站位,保持对党纪国法的敬畏感,以身作则,筑牢拒腐防变的防线。

着力优化服务,切实提升服务质量。以“创文”工作为抓手,规范网点宣传,让客户一进营业厅就能感受到“创文”氛围,随时可以学习社会主义核心价值观等内容,营造了浓厚的文明氛围。加强员工教育培训,以文明、规

范、高效为目标,为客户创造更优的服务环境。

着力推进扶贫,强化政策落实落地。商水县支行党支部在与汤庄乡铁炉行政村共建活动中,县支行副行长亲自带队,驻村扶贫干部起早贪黑深入到贫困户中间,进行一对一帮扶,确保各项扶贫政策落实落地。此外,商水县支行还积极探寻小额扶贫贷款的契合点,帮助贫困户创业就业。截至今年8月26日,已发放户贷户用扶贫小额贷款560.5万元,完成计划的93.4%,同时发放企业精准扶贫贷款100万元,有力地推动了扶贫工作开展。

着力破解难题,真正以客户为中心。鹿邑县支行党支部在与共建党支部开展活动中,针对部分有困难的二手房贷款业务进行了深入交流分析和研讨,明确了15笔二手房贷款流程及所需提供的相关资料,真正以客户为中心帮助商户解决贷款难题,得到了共建党支部的好评。

邮储银行周口市分行通过“共建、共享、共进”活动,进一步强化了政治站位,有力地促进了党建工作与业务工作的深度融合,有效推动了市委、市政府工作部署的落实落地,彰显了国有大行的责任担当。

2020年消费者权益保护劳动竞赛

周口邮银代表队喜获团体二等奖

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 李喜梅 文/图)8月25日至27日,在河南省分公司和省分行联合举办的2020年消费者权益保护劳动竞赛中,周口邮银代表队经过笔试、投诉分析展示、演讲、金融知识宣教和现场答题5个环节的激烈角逐,最终荣获团体二等奖(如图),邮储银行周口市分行刘贺文荣获个人风采展示一等奖。

本次竞赛由河南省分行与省公司联合组织举办,分笔试和展示两大部分。笔试为闭卷考试,参赛队员全部参加;展示分为现场答题、投诉分析展示、金融知识宣教展示、演讲4个环节,每个环节每支代表队派1-2名选手参加。在时间紧、任务重的情况下,周口邮银代表队的4位参赛选手夜以继日、争分夺秒、不辞辛苦地备赛,最终以高水准的竞赛风采力克群雄,勇闯五关一举夺得团体二等奖的优异成绩。

周口邮银切实把本次竞赛作为在全辖维护金融消费者权益,提升文明规范服务水平的一次检验和促进,充分检验参赛选手的知识储备和团队协作能力,在全行掀起了学好金融消费者权益保护知识的热潮,切实提高了做好金融消费者权益保护工作的知识水平和能力,充分展示了履行社会责任勇于担当的大行风采和周口邮储人争先创优、敢于拼搏的精神风貌。接下来,周口邮银将持续做好消费者权益保护宣传教育工作,不断创新活动形式和内容,用服务暖人心,以消保守初心,书写国有大行责任担当的新篇章。



邮储银行周口市分行

支持复工复产 展现金融担当

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 郭哲一)同心战“疫”,金融担当。新冠肺炎疫情暴发以来,邮储银行周口市分行按照市委、市政府的工作部署迅速行动,积极响应国家支持民营、小微企业复工复产的号召,聚焦“六保”“六稳”,利用金融扶持政策,破解企业复工复产的难点、堵点,为帮助企业突破发展“瓶颈”,支持我市经济稳健发展贡献金融力量。

一是加强产品创新。推出网络全自助流动资金贷款业务——小微易贷。除

传统抵押模式外,该行小微易贷业务还上线了税务模式、发票模式、综合贡献度模式工程信易贷和线上政采贷等信用模式,实现了银行主动授信、系统线上审批,1分钟出额度、网银线上支用和随借随还。小微易贷业务的数据可信度高,授信额度高于一般小微企业可申请额度,纯信用最高能达到300万元,可针对性破解小微企业融资难、融资贵、融资慢等问题。目前,该行小微易贷已累计放款101笔,金额8831万元。

三是主动担当,降低客户融资成本。对于普惠企业,该行主动承担与贷款相关的评估费、抵质押登记费用等,进一步降低企业融资成本,保证普惠型中小企

业贷款综合融资成本低于去年同期平均水平。截至8月31日,该行本年发放小微企业法人贷款利率较去年同期下降60个BP,为我市企业节约融资成本1600余万元。

四是环节精简,实现全流程精细化创新。该行切实加强全流程时效管理,确保小微企业贷款3个工作日的审批时限,小企业快捷贷5~7个工作日即可实现放款,坚持打造“快速放款、阳光透明”的品牌形象。

鹿邑县支行:

精准扶贫助民兴 根植农村助民富

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 郭哲一)邮储银行鹿邑县支行近年来在金融扶贫工作巾,积极响应县委、县政府扶贫攻坚号召,锐意进取、攻坚克难,将扶贫工作始终放在首位。自开展扶贫工作以来,鹿邑县支行成立了金融扶贫工作小组,小组成员平均每年深入贫困户家50余次,时常是头顶烈日走在乡间地里,深入了解贫困户的生产生活现状和需求,急贫困户之所急,做到了“真扶贫”,为全县脱贫事业贡献了国有大行应尽的责任和义务。

为了加快扶贫贷款资金投放,该行扶贫专职客户经理深入乡、镇、村开展实地调研和入户调查,足迹遍布全县各个乡镇和办事处,晚上经常加班整理客户资料,制作调查报告,第一时间上报市行审批,确保贫困户在3个工作日内

用到扶贫贷款资金。特别是今年疫情期间,他们更是深入到扶贫基地、扶贫车间,实地了解扶贫企业的复工复产用款需求,及时为扶贫企业提供资金支持,助力企业更好地带动贫困户脱贫致富。

鹿邑县鸿森户外休闲扶贫车间加工厂位于谷阳办事处张辛行政村。该企业有5名贫困户,经营帐篷加工销售,产品主要是外销。因受疫情影响,帐篷无法出口,该企业流动资金紧缺。为了给贫困户正常发放工资,该企业老板到邮储银行鹿邑县支行申请10万元的小额贷款。扶贫工作小组了解该企业实际情况后,立即安排两名信贷客户经理进行上门调查,组织人员加班撰写调查报告,当天上报审批,第二天审批通过信用贷款10万元,无需担保抵押,客

户在当天就拿到贷款资金,解了燃眉之急。

截至2020年8月底,邮储银行鹿邑县支行已累计投放小额扶贫贷款1079笔4564万元,其中2020年投放394笔1755万元,超额完成县委、县政府下达的全年投放目标,在3个承办行中位列第一位。该行的金融扶贫覆盖全县各个乡镇,为全县扶贫攻坚工作作出突出贡献,多次获得县委、县政府的肯定和表彰。

邮储银行鹿邑县支行在做好小额扶贫贷款投放工作的同时,还始终把帮扶指导贫困户经营作为一项重要工作去做。张店镇贫困户张某于2019年10月在邮储银行鹿邑县支行使用5万元小额扶贫贷款用于羊肚菌收购销售,经营状况很稳定,每月能创收近5000元。但

在今年疫情期间,由于餐饮行业关门停业,羊肚菌没有了销路,张某面对这一困境局心急如焚。客户经理在回访期间获知这一信息后,实地到张某家中了解情况,帮助张某分析市场,餐饮行业没有了销路,可利用微信等平台进行网上销售。按照这一思路,客户经理和张某一起在微信朋友圈广发销售羊肚菌的信息,并发动亲朋好友以及同事在微信朋友圈大力宣传。在邮储银行帮助下,张某渡过了难关。

邮储银行鹿邑县支行时刻要求员工将金融扶贫工作与生活中,不忘初心,牢记使命,根植农村,服务三农,始终奋战在扶贫攻坚一线,按照县委、县政府的要求,一如既往、不畏艰难地打赢脱贫攻坚战,带动更多贫困人口走上小康之路。

邮储银行周口市分行

组织开展案件防控管理新制度考试

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 徐伟峰)

为进一步增强员工合规意识,筑牢合规从业理念,构建合规文化长效机制,确保案件防控管理新制度学习宣贯工作深入推进,检验前期学习培训效果,邮储银行周口市分行于8月24日至25日在全市范围内组织开展了案件防控管理新制度考试。

为有效指导本次考试工作,规范考试工作流程,提高考试质效,邮储银行周口市分行提前下发了考试通知,要求各单位高度重视,妥善安排考试时间,做到应考尽考,切实达到以考促学、以

学促行的目的。

这种学考结合的方式,真实检验了学习培训效果,找出了掌握制度的薄弱环节,也提高了全行员工在今后工作中学习金融法律法规及行内规章制度的积极性和主动性。学考结合的方式进一步提升了广大从业人员的合规意识,筑牢思想防线,教育从业人员“知规、守规、敬规”,形成全行上下人人合规、自觉合规、主动合规的氛围,夯实案防及内控合规管理的基础,为全行各项业务安全稳健运行提供有力保障。

邮储银行周口市分行

积极开展“金融知识普及月”征信宣传活动



宣传征信知识

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 陈黎珍 文/图)近日,为配合“金融知识普及月”活动,落实征信宣传工作,邮储银行周口市分行在全市范围内开展了征信宣传活动。本次征信宣传活动以“信用创造价值”为主题,旨在提高客户对个人征信重要性的认识,加强客户对征信知识的学习,保护客户的合法权益。

征信宣传活动取得了显著效果,得到了客户一致好评。

活动现场设置有宣传台,悬挂有条幅。该行员工向前来营业厅办理业务的客户、来往行人发放宣传折页,讲解征信知识,引导社会公众准确认识征信及其相关作用。该行在营业厅内设置了咨

询台,客户有关征信方面的问题可以现场咨询,由业务骨干为其答疑解惑。宣传队员们还向在场群众解读了个人信用报告的定义及各种查询方法,告诫大家重视自己的征信情况和个人信用行为。

该行还派专人走访个体工商户、小微企业,积极开展征信宣传活动。

通过此次活动,该行进一步向群众宣传了征信知识,引导群众重视养成良好的信用习惯。今后,该行将继续致力于征信知识宣传,促进社会公众加强诚实守信意识,提高消费者保护个人隐私,为社会信用体系建设作出积极贡献。

沈丘县支行:

“粮食收购贷”托举丰收梦

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 郭哲一 文/图)

眼下正是收麦最忙时节,我的钱都压在了囤积的玉米上。验收、过磅、登记、开铲车,我恨不得长成三头六臂。你们主动上门服务,帮我贷来这笔钱,‘粮食收购贷’方便快捷,真是帮了我大忙!”收粮户刘先生感激地对邮储银行鹿邑县支行工作人员说。

刘先生是当地远近闻名的收粮大户,从事收粮生意已有10多年,由于今年受到疫情影响,资金短缺成了他最发愁的事。沈丘县支行了解他的情况之后,向他介绍了“粮食收购贷”产品,仅用两天时间就将这笔80万元的贷款送

到刘先生手中。

每年的5月份开始,对于从事粮食收购的商户来说,都是用钱的高峰期。为解决收粮大户融资难问题,沈丘县支行及时推出“粮食收购贷”产品。该产品针对当地小麦、玉米、大豆等粮食收购户和粮食收购企业,抵押担保方式灵活,放款速度快,授信金额最高300万元,同时具有利率低、还款方式灵活的特点。

下一步,沈丘县支行将不断加大宣传力度,让辖区符合条件的收粮户均能享受该产品带来的实惠,切实为支持乡村振兴,推动地方经济高质量发展贡献金融力量。



上门服务解民忧